

买地板要小心价格陷阱



市场上强化木地板的价格不一，质量千差万别。据了解，不法商家的欺骗做法不外乎以下几种，本身就是伪劣地板，却以次充好；报价用好地板，交货用次地板；送货时部分单盒短装等。

伪劣地板一般在耐磨、吸水膨胀率、甲醛释放量三大指标上都达不到要求。普通中密度板替代强化专用高密度板作基

材板，吸水膨胀率极高，铺装之后地板极易变形，潮湿时会起拱，干燥时会开裂。劣质密度板的甲醛释放量大都严重超标。

另一种常见的欺骗手法是，消费者看到的样品是很好的，但实际收到的货品质却非常差，不法商家利用消费者对地板内在品质无法用肉眼鉴别这一特点，提供花色相同但内在品质比样品品质低得多的劣质地板蒙骗消费者，赚取非法利润。

单盒短装，则是不法商家利用强化木地板都是彩盒加塑包装，未拆包装之前，用户根本不知包装内地板的数量，品质的情况，在送货之前，拆开包装，抽取一片或几片地板，再重新塑封。由于送到用户家中，一般用户只数包数，并不逐包检查，用户在不知不觉当中已经被狠宰了一刀。

所以选购强化木地板，首先要选择有信誉的品牌，正规的商家，品牌地板只经营原厂品牌地板。另外，对低价产品特别是几乎低于正常成本报价的产品，要加倍小心，如果要买这类产品，一定要求销售商在合同上注明耐磨程度，吸水膨胀率和甲醛释放量等指标，一旦出现质量问题，可做到索赔有据。

市民信赖诚信品牌展示



省心、省钱、省力、省时、省……
枣庄晚报(抱抱团)，抱成一团享受出厂价。
报名电话：
18863239159
15562258577

枣庄日报 家居团购直通车开始报名了

2015家居团购直通车现已全面启动，延续势头为枣庄家居再续传奇。“家居团购直通车”是为《枣庄日报》和《枣庄晚报》装修、扮家业主提供一种全新的模式：一站式获取多个家居卖场的最新信息，方便、快捷的同时还为业主提供了交流心得、享受团购价格的平台。

本次团购直通车团购地点位于市中

区一个大市场，参与本次团购的品牌商家涵盖整体衣柜、地板、涂料等家装所需建材。

读者只需要登录我们的报抱团(157850978)报名。

热线电话:0632—3127930、18863239159就可以免费搭乘，参加“枣庄日报家居团购之旅”。

2015年，家居周刊为参加《家装总动员》，选手提供了更广泛的展现舞台。活动通过线下活动报名、电话报名、网上报名等方式收取选手信息，最终通过报纸和网络投票，进行选拔。在规定截止时间内票数最多的家庭即可获得万元家装基金。获得大奖的幸运家庭，把自己的家全权委托给优秀的设计师。通过设计师精细的现场量房，奇思妙想的设计，亲力亲为的装修指导，是不是您心目中的梦是不是您心目中的梦想家园呢？《家装总动员》我们与广大读者一同见证。

家装总动员

让我们一起来装扮自己的“窝”

家装总动员 一起打造您的家庭梦想

报名热线: 18863239159 邮箱: 554918177@QQ.com

新春装新家晚报来补贴 最低500元、最高20000元
晚报让你的新家更安全、免费验毒、监测工地

由《枣庄晚报》主办，生活家地板、立邦漆、鹰牌瓷砖、青岛一木家具、华日木门、索菲亚衣柜、圣罗帝王橱柜、容声集成吊顶、川一硅藻泥、生活家灯饰、美大集成灶等近20个品牌协办的枣庄市民信赖诚信品牌让你的家居生活更安心。

从拿到新房钥匙那一刻起，每人都在为不远的幸福居家生活开始畅想，从基装改造到选购材料到施工验收，我们在整个装修过程中接受到的品牌并不比那些新鲜的家装术语少。如何从数百个品牌中遴选出自己满意放心的目标，对于很多第一次接触装修的市民是个头疼的难题。

《枣庄晚报》家居版从2015年1月初开始，为广大家装业主推选家装过程中必需的三大环节(卖场、家装公司、材料)的几大高性价比品牌，以期让您的家装历程更省心放心。

本报主办的大型公益活动，“新年安家·家居补贴”申领将在1月举行读者见面会，而补贴申领也将本月告一段落。补贴申领报名进入倒计时，还未报名的读者可拨打3127930/18863239159进行报名。关注《枣庄晚报》家居，您可以看“枣庄晚报家居版”继续投票评选您满意的家居品牌。

2015“福满全城”购物消费节，枣庄晚报读者团团员组成活动，“新年安家·家居补贴”将向待装修业主发放500-20000元的家装补贴。准备装修的业主，可报名申领建材消费补贴。此次活动现场，由活动组委会审定认证的多家活动试点家装公司、建材品牌、家居品牌将现场接受消费者的咨询。由于场地有限，参与读者众多，所以提前报名的消费者可优先至活动现场，进行咨询、填报、申领。